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３．ＤＶ（配偶者や恋人などからの暴力）について 

問 36 あなたは、配偶者や恋人から、どのような暴力を受けたことがありますか。（○はいくつでも） 

 

【全体・性別】 

全体でみると、配偶者や恋人から受けた暴力について、「経験はない」の割合が 75.1％で最も高く、次いで

「ことばの暴力（ののしりの言葉）、無視など」が 14.6%となっています。 

性別でみると、「経験はない」の割合は「男性」は 84.4％、「女性」は 69.2％となっています。一方、具体的な

経験内容をみると、すべての項目において「女性」の割合が「男性」より高くなっており、特に「ことばの暴力（の

のしりの言葉）、無視など」の割合は 19.8％と、男性より 12.1ポイント高くなっています。 

 

 

  

ことばの暴力（ののしりの言葉）、無視など

物の破壊（部屋の物を壊して脅かすなど）など

殴る、蹴るなど

セックスの強要、避妊の非協力など

外出の制限、友人・実家との付き合いの
禁止など

生活費を入れない、極度に少額しか渡さない、
働くことへの妨害など

経験はない

その他

無回答

14.6

5.6

3.9

3.4

3.1

2.4

75.1

2.9

4.1

7.7

1.9

1.9

0.4

0.8

0.4

84.4

2.5

4.0

19.8

8.3

5.5

5.6

4.8

3.9

69.2

2.9

3.6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%

全体(n=1,160) 男性(n=481) 女性(n=660)
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【前回の三重県調査比較】 

令和元年度調査と比較すると、特に大きな変化はみられませんでした。 

 

 
 

※令和元年度調査では、 

「物の破壊（部屋の物を壊して脅かすなど）など」は「物の破壊（怒って部屋の物を壊して脅かすなど）など」 

「セックスの強要、避妊の非協力など」は「気が進まないセックスの強要、避妊の非協力など」 

「外出の制限、友人・実家との付き合いの禁止など」は「外出の制限、友人・実家などとの付き合いの禁止、メールチェックなど」 

で選択肢設定 

（「その他」については選択肢の設定なし） 

 

 

  

ことばの暴力（ののしりの言葉）、無視など

物の破壊（部屋の物を壊して脅かすなど）など

殴る、蹴るなど

セックスの強要、避妊の非協力など

外出の制限、友人・実家との付き合いの
禁止など

生活費を入れない、極度に少額しか渡さない、
働くことへの妨害など

経験はない

その他

無回答

14.6

5.6

3.9

3.4

3.1

2.4

75.1

2.9

4.1

14.0

5.2

4.5

3.5

3.3

1.9

75.8

5.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%

令和6年度調査(n=1,160) 令和元年度調査(n=1,132)
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【クロス集計表】 

性別年代別でみると、「40歳代」から「60歳代」の女性は「ことばの暴力（ののしりの言葉）、無視など」の割

合が２割前後と、同性の他の年代より高くなっています。 

性別結婚の有無別でみると、「離婚または死別」の女性は「経験はない」の割合が 63.3％と、他の婚姻状況

より低く、具体的な経験内容は、ほとんどの項目で他の婚姻状況よりも高くなっています。 

性別子どもの有無別でみると、「子どもがいる」女性は「経験はない」の割合が 66.3％と、他の婚姻状況より

15 ポイント以上低くなっています。また、具体的な経験内容は、すべての項目で「子どもがいない」女性より高く、

特に「ことばの暴力（ののしりの言葉）、無視など」の割合が 22.4％と、「子どもがいない」女性よりも 11.2ポイ

ント高くなっています。  

 

 
 

  

調査数

殴
る

、
蹴
る
な
ど

こ
と
ば
の
暴
力

（
の
の
し
り
の
言
葉

）
、

無
視
な
ど

物
の
破
壊

（
部
屋
の
物
を
壊
し
て

脅
か
す
な
ど

）
な
ど

セ

ッ
ク
ス
の
強
要

、

避
妊
の
非
協
力
な
ど

外
出
の
制
限

、

友
人
・
実
家
と
の

付
き
合
い
の
禁
止
な
ど

生
活
費
を
入
れ
な
い

、

極
度
に
少
額
し
か
渡
さ
な
い

、

働
く
こ
と
へ
の
妨
害
な
ど

経
験
は
な
い

そ
の
他

無
回
答

1,160 3.9 14.6 5.6 3.4 3.1 2.4 75.1 2.9 4.1

男性 481 1.9 7.7 1.9 0.4 0.8 0.4 84.4 2.5 4.0

女性 660 5.5 19.8 8.3 5.6 4.8 3.9 69.2 2.9 3.6

男性・10歳代 4 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 25.0

男性・20歳代 17 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

男性・30歳代 60 1.7 8.3 0.0 0.0 1.7 0.0 85.0 3.3 3.3

男性・40歳代 90 3.3 8.9 4.4 1.1 1.1 2.2 86.7 2.2 2.2

男性・50歳代 117 1.7 9.4 1.7 0.0 0.0 0.0 83.8 4.3 1.7

男性・60歳代 113 1.8 8.0 1.8 0.0 0.9 0.0 84.1 1.8 4.4

男性・70歳代 70 0.0 5.7 0.0 1.4 1.4 0.0 84.3 1.4 5.7

男性・80歳以上 9 0.0 0.0 11.1 0.0 0.0 0.0 55.6 0.0 33.3

女性・10歳代 8 0.0 12.5 0.0 0.0 12.5 0.0 87.5 0.0 0.0

女性・20歳代 47 2.1 8.5 2.1 4.3 0.0 2.1 83.0 0.0 4.3

女性・30歳代 72 4.2 13.9 6.9 4.2 5.6 4.2 72.2 5.6 5.6

女性・40歳代 117 7.7 28.2 13.7 7.7 6.0 2.6 63.2 0.9 2.6

女性・50歳代 168 6.5 25.0 10.7 8.3 8.9 6.5 65.5 3.6 0.6

女性・60歳代 152 4.6 19.1 8.6 3.9 1.3 3.9 73.0 2.0 2.0

女性・70歳代 89 4.5 12.4 2.2 3.4 3.4 2.2 66.3 4.5 12.4

女性・80歳以上 7 14.3 14.3 0.0 0.0 0.0 0.0 71.4 14.3 0.0

正規従業員 434 3.0 12.7 4.1 2.5 2.5 2.3 80.9 2.1 2.1

非正規従業員（フルタイム） 76 3.9 21.1 13.2 5.3 9.2 6.6 69.7 2.6 1.3

非正規従業員（短時間） 182 3.8 17.6 7.1 4.9 3.3 1.6 70.9 4.4 3.3

派遣社員・契約社員 38 2.6 13.2 5.3 5.3 0.0 0.0 81.6 0.0 2.6

自由業、自営業（家族従業者を含む） 95 6.3 15.8 8.4 4.2 2.1 3.2 68.4 3.2 5.3

会社などの役員 32 3.1 6.3 3.1 3.1 0.0 0.0 84.4 0.0 6.3

家事専業・家事手伝い 50 2.0 16.0 12.0 4.0 2.0 2.0 74.0 2.0 4.0

学生 22 0.0 4.5 0.0 0.0 4.5 0.0 86.4 0.0 9.1

働いていない 192 5.7 15.6 2.6 3.1 2.6 2.6 71.4 4.2 6.3

その他 24 4.2 20.8 8.3 4.2 12.5 4.2 66.7 8.3 4.2

男性・就業しているまたは役員 377 1.9 7.2 2.1 0.5 0.5 0.5 85.9 2.7 2.9

男性・就業していない 86 2.3 9.3 1.2 0.0 1.2 0.0 80.2 2.3 5.8

男性・その他 12 0.0 16.7 0.0 0.0 8.3 0.0 75.0 0.0 8.3

女性・就業しているまたは役員 472 5.1 20.6 9.1 5.9 5.1 4.0 69.5 2.3 2.8

女性・就業していない 174 5.7 17.8 5.7 4.6 3.4 3.4 69.5 4.0 5.7

女性・その他 11 9.1 27.3 18.2 9.1 18.2 9.1 63.6 9.1 0.0

男性・既婚（事実婚を含む） 370 1.9 7.8 2.4 0.5 0.8 0.3 85.1 2.4 2.7

男性・離別または死別 15 0.0 20.0 0.0 0.0 0.0 6.7 73.3 0.0 6.7

男性・未婚 89 2.2 5.6 0.0 0.0 1.1 0.0 85.4 3.4 5.6

女性・既婚（事実婚を含む） 501 5.8 21.8 9.0 5.8 5.0 3.2 67.3 2.8 3.2

女性・離別または死別 60 8.3 23.3 11.7 11.7 5.0 11.7 63.3 3.3 6.7

女性・未婚 93 1.1 7.5 2.2 1.1 3.2 1.1 84.9 3.2 3.2

男性・いる 345 1.7 8.1 2.3 0.6 0.9 0.6 85.2 2.3 2.3

男性・いない 118 2.5 7.6 0.8 0.0 0.8 0.0 82.2 3.4 6.8

女性・いる 522 6.1 22.4 10.2 6.3 5.6 4.6 66.3 2.9 3.6

女性・いない 125 3.2 11.2 1.6 3.2 2.4 0.8 81.6 3.2 1.6

  全  体

性
別

性
・
年
代
別

就
業
形
態

性
・
就
業
形
態

（
3
区
分

）

性
・
結
婚
の

有
無

性
・
子
ど
も

の
有
無
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調査数

殴
る

、
蹴
る
な
ど

こ
と
ば
の
暴
力

（
の
の
し
り
の
言
葉

）
、

無
視
な
ど

物
の
破
壊

（
部
屋
の
物
を
壊
し
て

脅
か
す
な
ど

）
な
ど

セ

ッ
ク
ス
の
強
要

、

避
妊
の
非
協
力
な
ど

外
出
の
制
限

、

友
人
・
実
家
と
の

付
き
合
い
の
禁
止
な
ど

生
活
費
を
入
れ
な
い

、

極
度
に
少
額
し
か
渡
さ
な
い

、

働
く
こ
と
へ
の
妨
害
な
ど

経
験
は
な
い

そ
の
他

無
回
答

男性・乳児・就学前の幼児 30 3.3 6.7 0.0 0.0 0.0 0.0 90.0 0.0 0.0

男性・小学生 39 2.6 7.7 5.1 2.6 2.6 2.6 82.1 2.6 5.1

男性・中学生以上の学生 74 2.7 8.1 2.7 0.0 0.0 0.0 89.2 2.7 1.4

男性・その他 202 1.0 8.4 2.0 0.5 1.0 0.5 83.7 2.5 2.5

女性・乳児・就学前の幼児 54 7.4 18.5 14.8 3.7 9.3 3.7 68.5 0.0 3.7

女性・小学生 47 6.4 29.8 12.8 12.8 6.4 8.5 59.6 2.1 4.3

女性・中学生以上の学生 107 7.5 24.3 12.1 7.5 7.5 3.7 68.2 1.9 0.0

女性・その他 310 5.5 21.3 8.4 5.5 4.2 4.5 66.5 3.9 4.5

単身世帯（あなただけ） 78 5.1 19.2 5.1 2.6 5.1 3.8 69.2 2.6 6.4

１世代世帯（夫婦だけ） 310 2.9 15.5 6.5 2.6 2.3 1.3 72.9 2.9 4.5
２世代世帯
（夫婦と子、夫婦と親、親と子など）

588 4.1 13.3 4.8 4.6 3.6 2.4 78.6 2.2 2.7

３世代世帯
（祖父母と夫婦と子、親と子と孫など）

109 4.6 18.3 8.3 2.8 2.8 3.7 73.4 4.6 2.8

その他 57 3.5 12.3 7.0 0.0 1.8 3.5 70.2 7.0 8.8

北勢地域 531 3.6 13.6 4.1 2.8 2.8 2.6 77.6 2.6 4.1

伊賀地域 104 4.8 9.6 4.8 1.9 1.9 1.9 77.9 1.9 3.8

中南勢地域 335 3.9 18.2 7.8 6.0 4.2 3.3 73.1 2.4 2.7

伊勢志摩地域 128 4.7 12.5 6.3 2.3 3.9 0.0 74.2 3.1 4.7

東紀州地域 44 4.5 20.5 9.1 0.0 0.0 0.0 63.6 11.4 4.5

男性・配偶者は就業しているまたは役員 252 2.4 7.5 2.4 0.8 0.4 0.4 86.1 2.0 2.4

男性・配偶者は就業していない 112 0.9 8.9 2.7 0.0 1.8 0.0 83.9 3.6 1.8

男性・その他 4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 75.0 0.0 25.0

女性・配偶者は就業しているまたは役員 396 5.6 23.7 10.1 6.1 5.3 3.3 66.2 2.3 2.3

女性：配偶者は就業していない 95 6.3 14.7 5.3 5.3 4.2 2.1 71.6 3.2 7.4

女性：その他 7 14.3 14.3 0.0 0.0 0.0 14.3 71.4 14.3 0.0

性
・
一
番
下
の

子
ど
も
の
状
況

家
族
構
成

地
域

性
・
配
偶
者
の

就
業
形
態
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≪問３６で１から６のいずれかに○印をつけた方におたずねします。≫ 

問 37 配偶者や恋人からの暴力を受けた時に、誰に、どこに相談・連絡しましたか。（○はいくつでも） 

 

【全体・性別】 

全体でみると、配偶者や恋人からの暴力を受けた時に、誰に、どこに相談・連絡したかについて、「相談・連絡

しなかった、できなかった」の割合が 50.9%で最も高く、次いで「友人・知人」が 28.3%、「家族や親戚」が

26.4％となっています。 

性別でみると、「男性」は「相談・連絡しなかった、できなかった」の割合が 64.4％と、「女性」より 16.8ポイン

ト高くなっています。一方、「女性」は「男性」より「友人・知人」の割合が 13.9 ポイント、「家族や親戚」の割合が

19.4ポイント高くなっています。 

 

 

  

相談・連絡しなかった、できなかった

友人・知人

家族や親戚

警察

県や市町の相談窓口

三重県配偶者暴力相談支援センター
（三重県女性相談支援センター）

三重県男女共同参画センター「フレンテみえ」

みえ性暴力被害者支援センター「よりこ」

その他

無回答

50.9

28.3

26.4

4.2

3.8

1.9

0.9

0.9

5.2

0.5

64.4

17.8

11.1

0.0

0.0

0.0

2.2

2.2

15.6

0.0

47.6

31.7

30.5

4.9

4.9

1.8

0.6

0.6

2.4

0.6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

全体（n=212） 男性（n=45） 女性（n=164）
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【前回の三重県調査比較】 

令和元年度調査と比較すると、「家族や親戚」の割合が５．７ポイント高くなっています。 

 

 
 

※令和元年度調査では、 

「三重県配偶者暴力相談支援センター（三重県女性相談支援センター）」は 

「三重県配偶者暴力相談支援センター（女性相談所）」 

で選択肢設定 

 

 

 

  

相談・連絡しなかった、できなかった

友人・知人

家族や親戚

警察

県や市町の相談窓口

三重県配偶者暴力相談支援センター
（三重県女性相談支援センター）

三重県男女共同参画センター「フレンテみえ」

みえ性暴力被害者支援センター「よりこ」

その他

無回答

50.9

28.3

26.4

4.2

3.8

1.9

0.9

0.9

5.2

0.5

55.3

26.9

20.7

4.3

1.0

1.0

1.0

0.5

3.8

3.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

令和6年度調査(n=212) 令和元年度調査(n=208)
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【クロス集計表】 

性別年代別でみると、「40歳代」から「70歳代」の女性は「相談・連絡しなかった、できなかった」の割合が5

割前後で最も高くなっていますが、「30 歳代」は「友人・知人」と「家族や親戚」の割合が各 50.0％で最も高く

なっています。 

 

 

 

  

調査数

友
人
・
知
人

家
族
や
親
戚

警
察

三
重
県
配
偶
者
暴
力

相
談
支
援
セ
ン
タ
ー

（
三
重
県
女
性
相
談

支
援
セ
ン
タ
ー

）

三
重
県
男
女
共
同

参
画
セ
ン
タ
ー

「
フ
レ
ン
テ
み
え

」

み
え

性
暴
力
被
害
者

支
援
セ
ン
タ
ー

「
よ
り
こ

」

県
や
市
町
の

相
談
窓
口

相
談
・
連
絡

し
な
か

っ
た

、

で
き
な
か

っ
た

そ
の
他

無
回
答

212 28.3 26.4 4.2 1.9 0.9 0.9 3.8 50.9 5.2 0.5

男性 45 17.8 11.1 0.0 0.0 2.2 2.2 0.0 64.4 15.6 0.0

女性 164 31.7 30.5 4.9 1.8 0.6 0.6 4.9 47.6 2.4 0.6

男性・10歳代 1 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

男性・20歳代 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

男性・30歳代 5 20.0 0.0 0.0 0.0 20.0 20.0 0.0 20.0 60.0 0.0

男性・40歳代 9 22.2 22.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 66.7 22.2 0.0

男性・50歳代 12 8.3 8.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 83.3 8.3 0.0

男性・60歳代 11 9.1 18.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 72.7 0.0 0.0

男性・70歳代 6 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 16.7 0.0

男性・80歳以上 1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

女性・10歳代 1 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

女性・20歳代 6 33.3 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0

女性・30歳代 12 50.0 50.0 8.3 8.3 0.0 0.0 8.3 41.7 0.0 0.0

女性・40歳代 39 35.9 35.9 7.7 0.0 0.0 0.0 2.6 46.2 0.0 0.0

女性・50歳代 53 28.3 30.2 3.8 3.8 0.0 1.9 9.4 49.1 1.9 0.0

女性・60歳代 36 27.8 25.0 2.8 0.0 2.8 0.0 0.0 50.0 2.8 2.8

女性・70歳代 15 26.7 13.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 46.7 13.3 0.0

女性・80歳以上 2 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0

正規従業員 66 28.8 25.8 6.1 1.5 1.5 1.5 1.5 51.5 4.5 0.0

非正規従業員（フルタイム） 21 42.9 23.8 0.0 0.0 4.8 4.8 14.3 52.4 4.8 0.0

非正規従業員（短時間） 39 28.2 30.8 0.0 2.6 0.0 0.0 2.6 53.8 0.0 0.0

派遣社員・契約社員 6 50.0 66.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 16.7 0.0 0.0

自由業、自営業（家族従業者を含む） 23 30.4 34.8 4.3 4.3 0.0 0.0 0.0 39.1 13.0 0.0

会社などの役員 3 33.3 33.3 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0

家事専業・家事手伝い 10 10.0 10.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 80.0 0.0 0.0

学生 1 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

働いていない 36 16.7 19.4 8.3 2.8 0.0 0.0 8.3 55.6 5.6 2.8

その他 6 33.3 16.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 33.3 0.0

男性・就業しているまたは役員 33 21.2 15.2 0.0 0.0 3.0 3.0 0.0 60.6 12.1 0.0

男性・就業していない 10 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 80.0 20.0 0.0

男性・その他 2 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 50.0 0.0

女性・就業しているまたは役員 122 35.2 33.6 4.1 1.6 0.8 0.8 4.1 45.9 2.5 0.0

女性・就業していない 37 21.6 21.6 8.1 2.7 0.0 0.0 8.1 54.1 0.0 2.7

女性・その他 4 25.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 25.0 25.0 0.0

男性・既婚（事実婚を含む） 37 18.9 13.5 0.0 0.0 2.7 2.7 0.0 64.9 10.8 0.0

男性・離別または死別 3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

男性・未婚 5 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 40.0 60.0 0.0

女性・既婚（事実婚を含む） 136 33.8 30.9 5.1 1.5 0.7 0.7 5.1 45.6 2.9 0.7

女性・離別または死別 18 16.7 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 5.6 55.6 0.0 0.0

女性・未婚 8 25.0 12.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 62.5 0.0 0.0

男性・いる 36 16.7 11.1 0.0 0.0 2.8 2.8 0.0 66.7 11.1 0.0

男性・いない 9 22.2 11.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 55.6 33.3 0.0

女性・いる 146 32.2 32.9 5.5 2.1 0.7 0.7 5.5 45.2 2.7 0.7

女性・いない 17 29.4 11.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 64.7 0.0 0.0

男性・乳児・就学前の幼児 3 33.3 0.0 0.0 0.0 33.3 33.3 0.0 33.3 0.0 0.0

男性・小学生 4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 50.0 0.0

男性・中学生以上の学生 6 33.3 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 66.7 16.7 0.0

男性・その他 23 13.0 8.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 73.9 4.3 0.0

女性・乳児・就学前の幼児 15 46.7 46.7 13.3 6.7 0.0 0.0 13.3 46.7 0.0 0.0

女性・小学生 16 50.0 43.8 6.3 0.0 0.0 0.0 0.0 31.3 0.0 0.0

女性・中学生以上の学生 33 39.4 39.4 3.0 0.0 0.0 3.0 6.1 39.4 3.0 0.0

女性・その他 81 22.2 25.9 4.9 2.5 1.2 0.0 4.9 50.6 3.7 1.2

単身世帯（あなただけ） 17 23.5 11.8 5.9 0.0 0.0 0.0 0.0 52.9 17.6 0.0

１世代世帯（夫婦だけ） 63 22.2 20.6 1.6 3.2 1.6 1.6 3.2 57.1 6.3 0.0
２世代世帯
（夫婦と子、夫婦と親、親と子など）

98 32.7 30.6 4.1 1.0 1.0 1.0 4.1 50.0 2.0 1.0

３世代世帯
（祖父母と夫婦と子、親と子と孫など）

23 34.8 30.4 4.3 0.0 0.0 0.0 0.0 39.1 8.7 0.0

その他 8 25.0 37.5 12.5 12.5 0.0 0.0 12.5 37.5 0.0 0.0

北勢地域 85 34.1 35.3 7.1 2.4 1.2 2.4 7.1 45.9 4.7 0.0

伊賀地域 17 23.5 11.8 0.0 0.0 0.0 0.0 5.9 47.1 11.8 0.0

中南勢地域 75 24.0 24.0 4.0 2.7 1.3 0.0 1.3 54.7 5.3 0.0

伊勢志摩地域 23 30.4 4.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 60.9 0.0 4.3

東紀州地域 10 10.0 40.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 10.0 0.0

男性・配偶者は就業しているまたは役員 24 25.0 20.8 0.0 0.0 4.2 4.2 0.0 54.2 8.3 0.0

男性・配偶者は就業していない 13 7.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 84.6 15.4 0.0

男性・その他 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

女性・配偶者は就業しているまたは役員 116 36.2 31.9 4.3 0.9 0.9 0.0 4.3 46.6 0.9 0.0

女性：配偶者は就業していない 19 21.1 26.3 10.5 5.3 0.0 5.3 10.5 36.8 15.8 5.3

女性：その他 1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0
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問 38 配偶者や恋人からの暴力を受けた時に相談できる機関や関係者のうち、知っているものはどれですか。 

（○はいくつでも） 

 

【全体・性別】 

全体でみると、相談できる機関や関係者のうち、知っているものについて、「警察」の割合が 70.5%で最も高

く、次いで「市役所、町役場の相談窓口」が 25.2%、「女性相談員、民生委員、人権擁護委員」が 10.5％となっ

ています。 

性別でみると、「女性」は「みえ性暴力被害者支援センター『よりこ』」の割合が 11.2％と、「男性」より 6.0ポ

イント高くなっています。 

 

 

  

警察

市役所、町役場の相談窓口

女性相談員、民生委員、人権擁護委員

人権センターなどの県の機関

みえ性暴力被害者支援センター「よりこ」

三重県配偶者暴力相談支援センター
（三重県女性相談支援センター）

三重県男女共同参画センター「フレンテみえ」

民間支援団体、医師、教員その他関係者

相談窓口として知っているところはない

無回答

70.5

25.2

10.5

10.2

8.7

8.4

6.3

4.6

11.4

12.1

73.6

26.0

9.6

11.2

5.2

6.4

6.9

4.0

11.4

10.0

69.1

24.8

11.4

9.4

11.2

10.0

5.8

4.7

11.4

12.9

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

全体(n=1,160) 男性(n=481) 女性(n=660)
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【前回の三重県調査比較】 

令和元年度調査と比較すると、「市役所、町役場の相談窓口」の割合が 6.0ポイント低くなっています。 

 

 
 

※令和元年度調査では、 

「三重県配偶者暴力相談支援センター（三重県女性相談支援センター）」は 

「三重県配偶者暴力相談支援センター（女性相談所）」 

で選択肢設定 

 

 

  

警察

市役所、町役場の相談窓口

女性相談員、民生委員、人権擁護委員

人権センターなどの県の機関

みえ性暴力被害者支援センター「よりこ」

三重県配偶者暴力相談支援センター
（三重県女性相談支援センター）

三重県男女共同参画センター「フレンテみえ」

民間支援団体、医師、教員その他関係者

相談窓口として知っているところはない

無回答

70.5

25.2

10.5

10.2

8.7

8.4

6.3

4.6

11.4

12.1

73.3

31.2

14.3

15.1

6.7

10.2

8.7

5.7

12.5

7.2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

令和6年度調査(n=1,160) 令和元年度調査(n=1,132)
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【クロス集計表】 

性別年代別でみると、男女ともに「20歳代」から「70歳代」は、年代が上がるにつれて「女性相談員、民生委

員、人権擁護委員」の割合が概ね高くなっています。 

性別一番下の子どもの状況別でみると、「乳児・就学前の幼児がいる」男性は「市役所、町役場の相談窓口」

の割合が 43.3％と、同性の他の末子状況より 16 ポイント以上高く、「乳児・就学前の幼児がいる」女性より

17.4ポイント高くなっています。 

  
  

調査数
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察

三
重
県
配
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者
暴
力
相
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支
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セ
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性
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支
援
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ン
タ
ー

）

三
重
県
男
女
共
同
参
画

セ
ン
タ
ー

「
フ
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ン
テ
み
え

」

み
え
性
暴
力
被
害
者

支
援
セ
ン
タ
ー

「
よ
り
こ

」

人
権
セ
ン
タ
ー

な
ど
の

県
の
機
関

市
役
所

、
町
役
場
の

相
談
窓
口

民
間
支
援
団
体

、
医
師

、

教
員
そ
の
他
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係
者

女
性
相
談
員

、
民
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委
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、

人
権
擁
護
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員

相
談
窓
口
と
し
て
知

っ
て
い
る

と
こ
ろ
は
な
い

無
回
答

1,160 70.5 8.4 6.3 8.7 10.2 25.2 4.6 10.5 11.4 12.1

男性 481 73.6 6.4 6.9 5.2 11.2 26.0 4.0 9.6 11.4 10.0

女性 660 69.1 10.0 5.8 11.2 9.4 24.8 4.7 11.4 11.4 12.9

男性・10歳代 4 100.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

男性・20歳代 17 94.1 11.8 11.8 5.9 17.6 52.9 17.6 0.0 0.0 5.9

男性・30歳代 60 76.7 10.0 5.0 8.3 6.7 35.0 5.0 6.7 16.7 3.3

男性・40歳代 90 76.7 4.4 4.4 1.1 5.6 26.7 6.7 4.4 16.7 3.3

男性・50歳代 117 78.6 7.7 12.8 11.1 15.4 27.4 4.3 8.5 10.3 6.8

男性・60歳代 113 69.9 6.2 4.4 0.9 11.5 22.1 1.8 12.4 8.8 13.3

男性・70歳代 70 64.3 2.9 4.3 5.7 14.3 18.6 0.0 17.1 7.1 22.9

男性・80歳以上 9 33.3 0.0 11.1 0.0 11.1 11.1 0.0 22.2 22.2 33.3

女性・10歳代 8 87.5 12.5 12.5 37.5 37.5 12.5 12.5 0.0 0.0 0.0

女性・20歳代 47 72.3 4.3 4.3 31.9 6.4 27.7 8.5 0.0 12.8 8.5

女性・30歳代 72 75.0 11.1 4.2 20.8 5.6 34.7 5.6 8.3 9.7 6.9

女性・40歳代 117 76.1 14.5 6.8 11.1 5.1 23.9 1.7 9.4 11.1 6.8

女性・50歳代 168 73.8 9.5 7.1 11.3 8.3 24.4 3.0 9.5 12.5 7.1

女性・60歳代 152 64.5 11.8 7.9 5.9 15.1 27.0 8.6 15.8 11.2 19.1

女性・70歳代 89 49.4 4.5 0.0 0.0 10.1 14.6 2.2 16.9 12.4 29.2

女性・80歳以上 7 85.7 0.0 0.0 0.0 0.0 28.6 0.0 42.9 0.0 14.3

正規従業員 434 79.3 11.1 9.4 12.9 11.3 29.5 5.8 8.5 9.4 6.0

非正規従業員（フルタイム） 76 69.7 11.8 6.6 10.5 5.3 23.7 2.6 9.2 14.5 10.5

非正規従業員（短時間） 182 69.8 8.2 3.8 9.3 9.9 28.0 4.4 11.0 12.6 9.9

派遣社員・契約社員 38 63.2 7.9 5.3 5.3 7.9 23.7 2.6 15.8 18.4 15.8

自由業、自営業（家族従業者を含む） 95 60.0 4.2 4.2 3.2 7.4 22.1 5.3 10.5 14.7 17.9

会社などの役員 32 75.0 9.4 6.3 6.3 18.8 25.0 3.1 6.3 9.4 6.3

家事専業・家事手伝い 50 78.0 10.0 8.0 6.0 16.0 22.0 4.0 14.0 8.0 12.0

学生 22 81.8 4.5 4.5 13.6 9.1 9.1 9.1 0.0 4.5 9.1

働いていない 192 60.4 5.2 2.6 2.6 8.9 19.8 2.1 16.1 12.5 20.8

その他 24 58.3 0.0 8.3 8.3 8.3 16.7 8.3 8.3 12.5 20.8

男性・就業しているまたは役員 377 75.3 7.4 8.0 5.8 12.2 27.6 4.8 8.0 11.4 8.2

男性・就業していない 86 69.8 3.5 3.5 2.3 7.0 22.1 0.0 16.3 12.8 12.8

男性・その他 12 75.0 0.0 0.0 8.3 8.3 16.7 8.3 16.7 0.0 16.7

女性・就業しているまたは役員 472 71.8 11.2 6.1 13.6 8.3 27.3 4.4 10.8 11.7 9.7

女性・就業していない 174 63.8 7.5 4.0 5.2 12.1 18.4 4.6 13.8 10.3 20.1

女性・その他 11 45.5 0.0 18.2 9.1 9.1 18.2 9.1 0.0 18.2 27.3

男性・既婚（事実婚を含む） 370 71.6 4.9 7.0 4.9 11.6 24.3 2.2 8.6 12.2 10.3

男性・離別または死別 15 73.3 20.0 6.7 13.3 20.0 26.7 13.3 33.3 20.0 0.0

男性・未婚 89 85.4 11.2 6.7 5.6 7.9 34.8 10.1 10.1 7.9 5.6

女性・既婚（事実婚を含む） 501 70.1 10.0 5.8 9.6 9.0 25.1 4.2 11.6 11.2 12.6

女性・離別または死別 60 56.7 8.3 1.7 3.3 8.3 20.0 6.7 18.3 18.3 16.7

女性・未婚 93 72.0 9.7 8.6 24.7 12.9 23.7 6.5 3.2 7.5 12.9

男性・いる 345 72.8 5.8 7.5 5.5 11.9 24.3 2.9 10.7 11.6 9.3

男性・いない 118 78.8 9.3 5.9 5.1 10.2 33.9 6.8 7.6 12.7 6.8

女性・いる 522 68.4 10.2 5.4 7.9 8.2 24.1 3.8 11.9 12.1 13.4

女性・いない 125 76.8 9.6 8.0 25.6 13.6 26.4 8.8 8.8 9.6 5.6

男性・乳児・就学前の幼児 30 73.3 10.0 13.3 16.7 13.3 43.3 3.3 6.7 10.0 3.3

男性・小学生 39 76.9 7.7 5.1 5.1 10.3 17.9 0.0 2.6 12.8 7.7

男性・中学生以上の学生 74 78.4 8.1 6.8 5.4 9.5 27.0 5.4 6.8 16.2 2.7

男性・その他 202 69.8 4.0 7.4 4.0 12.9 21.8 2.5 14.4 9.9 12.9

女性・乳児・就学前の幼児 54 72.2 9.3 3.7 16.7 1.9 25.9 5.6 3.7 13.0 9.3

女性・小学生 47 78.7 14.9 10.6 10.6 10.6 31.9 4.3 12.8 10.6 4.3

女性・中学生以上の学生 107 78.5 10.3 6.5 9.3 3.7 27.1 0.9 7.5 11.2 3.7

女性・その他 310 63.2 9.7 4.5 5.2 10.6 21.6 4.5 14.5 12.6 18.7

単身世帯（あなただけ） 78 69.2 9.0 5.1 11.5 6.4 20.5 5.1 16.7 15.4 7.7

１世代世帯（夫婦だけ） 310 68.4 7.7 6.5 8.4 11.0 24.5 2.9 12.9 11.9 14.2
２世代世帯
（夫婦と子、夫婦と親、親と子など）

588 74.8 9.4 7.1 9.0 9.7 26.4 4.9 8.8 9.5 9.0

３世代世帯
（祖父母と夫婦と子、親と子と孫など）

109 67.9 7.3 4.6 7.3 13.8 27.5 8.3 9.2 14.7 12.8

その他 57 56.1 5.3 3.5 7.0 8.8 17.5 1.8 8.8 19.3 22.8

北勢地域 531 73.4 6.8 4.9 8.7 8.5 27.7 3.6 10.0 11.5 10.0

伊賀地域 104 67.3 10.6 7.7 6.7 9.6 30.8 7.7 19.2 9.6 17.3

中南勢地域 335 71.6 12.2 9.6 10.4 13.4 21.5 6.0 10.4 11.0 10.4

伊勢志摩地域 128 64.8 6.3 4.7 7.8 10.9 24.2 4.7 7.0 14.8 12.5

東紀州地域 44 63.6 2.3 2.3 2.3 6.8 13.6 0.0 4.5 11.4 22.7

男性・配偶者は就業しているまたは役員 252 73.4 4.4 6.7 4.8 11.1 23.4 2.4 7.1 14.7 7.5

男性・配偶者は就業していない 112 70.5 6.3 8.0 5.4 13.4 27.7 1.8 12.5 5.4 14.3

男性・その他 4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 50.0

女性・配偶者は就業しているまたは役員 396 73.0 11.1 5.6 11.1 8.1 26.3 3.8 9.8 11.4 9.6

女性：配偶者は就業していない 95 60.0 6.3 5.3 3.2 10.5 20.0 6.3 17.9 10.5 22.1

女性：その他 7 71.4 0.0 28.6 14.3 42.9 42.9 0.0 28.6 14.3 14.3
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